

بورڈ آف ڈائریکٹرز

1- مسٹر شاہد نذیر احمد (سی ای او- ڈائریکٹر)

مسٹر شاہد نذیر احمد لندن سے ایم بی اے ہیں۔ اور ٹیکسٹائل کے شعبے میں 31 سال سے ڈائریکٹریہ ہے جس میں سپنگ، نیگ، ڈائنگ، فینٹیک اور گارمنٹس شامل ہیں۔ مسٹر شاہد نذیر احمد نے صرف مسعود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ کے سی ای او تھے بلکہ پیشہ ورانہ تجربہ کار ہونے کے ساتھ ساتھ کمپنی کی ترقی میں سپنگ پونٹ پاکستان میں نمایاں طور پر کاروباری ادارہ بنانے میں مرکزی کردار تھا۔ ان کا پروڈکشن، آئی ٹی، مارکیٹنگ اور انتظامیہ میں وسیع تجربہ ہے۔

کاروباری گروپ ٹیکسٹائل سیکٹر میں ایک اہم اور سب سے زیادہ ترقی یافتہ ہے۔ مسلسل جدوجہد کے ساتھ مسٹر شاہد نذیر احمد کی شرکت مسعود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ میں ریسرچ اور ڈیولپمنٹ ٹیم کی قیادت میں اہم ہے۔ بورڈ کی طرف ان کی شراکت ایک بڑی کامیابی اور انتہائی قابل قدر ہے۔

2- مسٹر نصیر احمد شاہ (چیرمین- ڈائریکٹر)

مسٹر نصیر احمد شاہ ایم ایس سی (کمپیوٹرسائنس) ڈگری اور آئی ٹی کے میدان میں مختلف ٹیٹھلیٹ رکھتے ہیں۔ مسعود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ میں مسٹر نصیر احمد شاہ نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر تھے۔ اس کے علاوہ 33 سال سے زیادہ پیشہ ورانہ تجربہ رکھتے ہیں۔ اپنی صلاحیتوں کو بڑھانے کے لئے انہوں نے انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ پاکستان کی طرف سے منعقد ہونے والے تربیتی سیشن میں شرکت کی۔ اور ڈائریکٹر تعلیم پروگرام کے ٹیٹھلیٹ کی طرف سے نوازا گیا۔ بورڈ میں ان کی شرکت بہترین اور انتہائی قابل قدر ہے۔

ان کے وسیع تجربے اور آئی ٹی سیکٹر کے بارے میں گہرا علم بورڈ لیول کے لئے بہت فائدہ مند ہے۔ مسٹر نصیر احمد شاہ تنظیم کے تحقیق اور ترقی میں تنظیم کے اسٹریٹجک منصوبوں اور پروگراموں کو نافذ کرنے میں بہترین مہارت رکھتے ہیں۔

3- مس چن یان (ڈائریکٹر)

محترمہ چن یان چائیر تو میت رکھتی ہیں۔ ٹیکسٹائل کمپنیوں کی اعلیٰ انتظامی حیثیت میں کام کرتی ہیں۔ وہ پیپلز ڈگری رکھتی ہیں اور ان کا سینئر ایگزیکٹو کے طور پر ٹیکسٹائل انڈسٹری میں 23 سال کا تجربہ ہے۔ وہ 1998 سے 2004 تک شنگھائی جیل کارپ لمیٹڈ میں سیلز اور مارکیٹنگ کے ایگزیکٹو کے طور پر کام کر رہی ہیں۔

محترمہ چن یان کو غیر ایگزیکٹو ڈائریکٹر کے طور پر منتخب کیا گیا تھا اور مسعود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ کے ساتھ ڈائریکٹرشپ میں بھی بہت اچھا تجربہ ہے۔ ادارے کی اہمیت کو زیادہ مظلوم بنانے کے لئے تنظیم کے اسٹریٹجک منصوبوں اور پروگراموں کو لاگو کرنے میں ان کی بہترین صلاحیتیں ہیں۔ وہ مجموعی طور پر ترقی اور ایک کمپنی کے آپریشنل پہلوؤں کی ہدایت کرنے کے لئے بلند ترین سطح کی حکمت عملی تیار کرتی ہیں۔ وہ ہماری ایسوسی ایٹ کمپنی شنگھائی چیلنج ٹیکسٹائل کمپنی لمیٹڈ کے نامزد بورڈ کی رکن ہیں۔

4- مسٹر شین یانگ (ڈائریکٹر)

مسٹر شین یانگ چائیر تو میت رکھتے ہیں۔ وہ شنگھائی چیلنج ٹیکسٹائل کمپنی لمیٹڈ کے بورڈ کے ایگزیکٹو رکن ہے۔ وہ پوسٹ گریجویٹ ہیں اور اس وقت شنگھائی چیلنج ٹیکسٹائل کمپنی لمیٹڈ کی خدمات سرانجام دے رہے ہیں۔ مسٹر شین یانگ کا ٹیکسٹائل کی صنعت میں سینئر ایگزیکٹو کے طور پر 29 سال کا تجربہ ہے۔ وہ ٹیکسٹائل کی وزارت کے ساتھ ملازمت کرتے رہے ہیں۔ چائینس ٹیکسٹائل کونسل، ریاستی یورو ٹیکسٹائل صنعت، چین ٹیکسٹائل اور اپیرل کونسل اور دیگر کمپنیوں کے ساتھ ملازمت کرتے رہے ہیں۔

ان کو ٹیکسٹائل انڈسٹری کے طبقہ میں حکمت عملی اور پالیسیاں کی ترقی میں غیر معمولی مہارت ہے۔ جس میں کمپنی چلانے اور گلوبل مارکیٹوں میں کامیابی سرفہرست ہے۔ وہ ہماری منسلک کمپنی شنگھائی چیلنج ٹیکسٹائل کمپنی لمیٹڈ کے نامزد بورڈ کے رکن ہیں۔

5۔ مسٹر شعب احمد خان (ڈائریکٹر)

مسٹر شعب احمد خان ایڈمنسٹریٹو یونیورسٹی مدیلا، فلپائن سے ایم بی اے اور پنجاب یونیورسٹی سے بچلر آف سائنس کی ڈگری حاصل کی ہے۔ انہوں نے مزید انسٹیٹیوٹ آف بینکرز سے ڈی اے آئی بی پی اور انسٹیٹیوٹ آف اسلامیک بینکنگ اینڈ فنانس پاکستان سے سٹریٹجیٹک کورس آن اسلامک بینکنگ کیا ہے۔ ان کا مختلف کمپنوں میں ایگزیکٹو سطح پر 33 سال سے زائد کام کرنے کا تجربہ ہے۔ وہ نیشنل انوسٹمنٹ ٹرسٹ لمیٹڈ (این آئی ٹی) کے ذریعہ نامزد بورڈ کے رکن ہیں۔

6۔ مسٹر شاہد اقبال (آزاد ڈائریکٹر)

شاہد اقبال پنجاب یونیورسٹی سے گریجویٹیشن کی ڈگری رکھتے ہیں۔ ان کو ٹیکسٹائل اور بیورج انڈسٹری میں فنانس سیکرٹری اور مارکیٹنگ میں 22 سے زائد سال کا تجربہ ہے۔ انہوں نے مسعود ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے طور پر 4 سال تک بھی کام کیا ہے۔ وہ پاکستان انسٹیٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس کے رکن ہیں۔ آئی ٹی ٹیم کے ساتھ تعاون سہاٹی چین مینجمنٹ سے متعلق مختلف قسم کے ایم آئی ایس کی تیاری، برآمدات کے احکامات کی پیروی، کاروباری لاگت کے لئے سسٹم کی تیاری میں شامل ہیں۔ انہوں نے مختلف سینار اور کٹاپس میں شرکت کی اور ملک کے مختلف فورموں پر فرم / گروپ کی نمائندگی کی ہے۔

7۔ مسٹر شبیر احمد عابد (آزاد ڈائریکٹر)

مسٹر شبیر احمد عابد نے پنجاب یونیورسٹی لاہور پاکستان سے ایم بی اے کی ڈگری حاصل کی ہے۔ ان کو ٹیکسٹائل انڈسٹری میں فنانس، مارکیٹنگ، سیکرٹری اور پروڈکشن میں 20 سال سے بھی زیادہ ورٹائل تجربہ ہے۔ مختلف تنظیموں میں اہم امور پر کام کیا ہے۔ بین الاقوامی اور ڈومیسٹک مارکیٹوں کے ساتھ بھی اچھا تجربہ ہے۔ وہ پاکستان انسٹیٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس کے رکن ہیں۔

نئے ماحول میں تیزی سے چیلنجوں پر قابو پانے کی صلاحیت ساتھی ٹیم کے اراکین اور ساتھیوں کے ساتھ دوستانہ کام کرنے والے رشتے کو فروغ دینے میں سب سے بہترین ہیں جہاں کہیں بھی ضرورت ہو وہ مہارت فراہم کرتے ہیں۔ کسٹمرز کے ساتھ آرام دہ، پرسکون اور دوستانہ تعلقات کو فروغ دینے کے لئے مہارت رکھتے ہیں۔